

Вырезка из газеты

БЕЛГОРОДСКАЯ  
ПРАВДА

г. Белгород

от . . . . .  
20 мая 1965

# С Н О В Ы Е В С Т Р Е Ч И

Третий раз на гастроли в наш город приехал Московский гастрольный театр оперетты. «Поцелуй Чаниты», «Под черной маской», «Роза ветров», «Сто чертей и одна девушка», «Веселый карнавал» — таков репертуар театра на этот раз.

В летнем театре «Октябрь» состоялись первые спектакли. На них белгородцы встретились с хорошо знакомыми нашим зрителям по прошлым гастролям актерами

М. Ладыгиным, А. Михайловым, комической актрисой Я. Маликовой, Л. Троценко, Б. Тармамедовым, Л. Олейниковой.

В этом сезоне коллектив театра пополнился молодыми способными артистами. В спектаклях, которые уже прошли на нашей сцене, зрители увидели Э. Кудрявцева, В. Дежеву, Г. Зеленову и других актеров.

Творческий коллектив театра существует пять лет. За это время

труппа успела побывать на Урале, в Прибалтике, в Крыму. Художественный руководитель театра — заслуженный артист Татарской АССР А. Храмченко, главный дирижер — Н. Брюханова.

Предполагается, что в этом сезоне театр побывает на гастролях в нашем городе еще раз. Белгородцы увидят в его постановке премьеры «Сильва» и «Цирк зажигает огни».